

ETNO SELO STANIŠIĆI

BANJA DVOROVI - BIJELJINA - MANASTIR SV. VASILIJ A OSTROŠKOG

JEDNODNEVNI IZLET nedelja: 30.06.2024.; 14.07.2024.; 11.08.2024.

Polazak u 07:00 časova (sa parkinga na Studentskom trgu ili dogovorenog mesta). Vožnja auto putem na zapad sve do odvajanja za Kuzmin. Vožnja do graničnog prelaza Rača. Ulazak u Bosnu i Hercegovinu.

Vožnja prema Bijeljini. Kratka pauza u Banji Dvorovi, prilika da popijete kafu ili se umijete na izvoru vruće vode koja izbija sa dubine od 1.350 metara i na izvoru ima temperaturu 72 stepena.

Dolazak u Bijeljini. Zadržavanje na centralnom trgu na kome se možemo fotografisati ispred spomenika Kralju Petru Karađorđevići ispred zgrade Skupštine grada. Oko trga se nalazi i zgrada Muzeja Semberije (najstarija zgrada u gradu), Atik džamija i kulturni centar grada. Sa trga krećemo ka manastiru Svetog Vasilija Ostroškog. Manastir je sagrađen u centru Bijeljine, na samo 200 metara od trga. Gradnja manastira je počela 1996. godine da bi kompletan kompleks bio završen 2001. godine. Manastirski hram predstavlja arhitektonsko i umetničko delo visoke vrednosti za čiju su izgradnju angažovani najbolji neimari ovog kraja. Unutrašnjost hrama je oslikana je prelepim freskama koje je radio Dragan Marunić, slikar iz Beograda. U hramu se ispred oltara nalaze pokrov sa moštiju Svetog Vasilija Ostroškog i deo moštiju Svetog Sisoja Velikog. Posebnu vrednost manastirske crkve predstavlja kopija čudotvorne ikone Trojeručice koja je dar hilendarskog manastira. Dominantan motiv ovog kompleksa predstavlja zvonik sa satom visine preko 30 metara koji se uočava iz svih delova Bjeljine.

Posle razgledanja manastira i lepo uređene manastirske porte krećemo iz Bijeljine ka etno selu Stanišići. Ovaj etno kompleks izuzetne lepote nastao je 2003. godine po zamisli porodice Stanišić. Boris Stanišić je želeo da u plodnoj semberijskoj ravnicu stvori selo koje će ga podsećati na zavičaj i detinjstvo. Nekoliko godina je putovao po srpskim selima srednje Bosne u potrazi za starim kućama i predmetima koje će sačuvati predstavu o kulturi življenja s kraja 19-tog i početka 20-tog veka. U etno selu se danas nalaze drvene kuće brvnare, mlekare, vodenice i ambari raspoređene oko nekoliko veštački napravljenih jezera. Duhovna celina sela nas vraća u dublju prošlost i sačinjena je od replika objekata sa raznih mesta koja su vezana za pravoslavlje. Ova celina je povezana sa delom u kome su brvnare velikim kamenim mostom – replikom Kozje ćuprije iz Sarajeva. Preko njega se dolazi do Krstionice, a nešto dalje se nalazi manastir Svetog oca Nikole (replika manastira Kumanica). U manastiru se čuva nekoliko relikvija. Za decu je u etno selu napravljen veliki zabavni park a oni se, zajedno s roditeljima, mogu provozati malim vozom prugom koja je napravljena oko jezera. Na jezeru je i replika Nojeve barke.

Brojni restorani i kafane su na raspolaganju gostima. U ponudi su jela nacionalne kuhinje ali i internacionalna jela pa je time obezbeđen dobar ručak u lepom okruženju. U etno selu Stanišići provodimo popodnevne časove i uživamo u svemu što nam je na raspolaganju. U dogovoreno vreme polazimo ka graničnom prelazu. Dolazak u Beograd je u večernjim časovima.

CENA ARANŽMANA: **2.500,00 dinara**

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- prevoz turističkim autobusom (sa klima-uređajem i video-opremom)
- turističko razgledanje Bijeljine sa vodičem grupe
- usluge vodiča/domaćina puta i troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- individualne troškove putnika

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 35 PUTNIKA U AUTOBUSU - PRIJAVA DO POPUNE MESTA
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE „TRANŠPED TOURS“